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1. Presentation av Envision
Dagens möte inleds med en presentation av projektet Envision som berör naturreservatet i Västra Harg. Dr Andra Horcea-Milcu berättade om studien som innefattar fyra naturreservat; ett i Spanien, ett i Alaska, ett i Nederländerna och Västra Hargs naturreservat. Studien söker nu deltagare som kan tänka sig att fylla i en enkät och ställa upp på intervju kring sin syn på naturen och dess påverkan. 

1. Årets Västra Hargare
En kortare diskussion has angående utmärkelsen årets Västra Hargare och som förslag har det inkommit Stig Martini. Byalaget beslutar att ta med förslagslådan till Västra Hargs kalaset för att få bygdens invånare att lämna förslag. 

1. Ekonomi
Bo uppger att föreningen Bevara Hargsjön tagit ut nästan allt de tilldelats och kommer att nyttja hela summan.  
Byalaget har nästan 40000 kronor i dagsläget och diskussion förs kring vad pengarna kan användas till. Fredrik kommer med ett flertal förslag. Det beslutas att göra en förfrågan till bygdens invånare vad de önskar. Ingrid ordnar med ett formulär där bygdens invånare kan komma med förslag på förbättringar och förändringar eller annat de önskar att pengarna kan gå till som tas med till Västra Hargs kalaset. 
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1. Återkoppling branddammen Önnebo
Ingrid meddelar att det nu är beviljat med ekonomisk ersättning för material för att göra i ordning branddammen i Önnebo. Pengarna är utbetalda och Ingrid kommer att kontakta Jan-Erik Höglund som ska utföra jobbet med de praktiska detaljerna med var materialet ska inhandlas och att det ska faktureras till Byalaget. 

1. Västra Hargs kalaset
En sista avstämning görs inför Västra Hargs kalaset som den 18/8. Samling vid 10.30 för förberedelser. Byalaget ansvarar för tipspromenad, mat och lotter. Anette har pratat med familjen Skarp om djurhörna. 

Nästa möte är den 25/11 kl. 18.00 i Önnebo Lanthandel. 

Antecknat av 
Caroline Höglund/sekreterare

