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Byalaget har under året haft fyra ordinarie möten(med årsmötet inräknat) samt tre extrainsatta möten varav det första var ett möte med besök av KSAU, det andra var ett utvärderingsmöte av byalagsfesten och det tredje var ett samordningsmöte för alla föreningar i Västra Harg. 

Två lördagar, 28/3 och 11/4, ägnades åt Plocke-pinn, då alla som ville hjälptes åt att städa och rensa upp i naturreservatet.

Den lokal ekonomisk analys (LEA) av Västra Harg som startades upp under vintern 2014 och som gick ut på att se hur det ekonomiska flödet sker i bygden, befolkningsutveckling, arbetspendling och företagande (särskilt med avseende på kvinnors företagande), är nu avslutad. Den sista mars 2015 lämnades rapporten in och tack vare det gedigna arbetet genererade det i 15 000 kronor till byalagets kassa. 

Allt pappersarbete med bredbandsprojektet (etapp 1) klarades av förra året och i år har återbetalningarna av pengarna som blev över gjorts, så nu är det projektet helt avslutat.


Tre stora frågor vi lyfte när KSAU var på besök den 3/6-15 var:
· Bosstadsfrågan – Vilka olika alternativ det finns för att antalet invånare i Västra Harg ska kunna öka samtidigt som våra äldre ska ha möjlighet att bo kvar om de så önskar?
· Kommunen har inte hjälpa till ekonomiskt att bygga seniorbostäder utan detta måste ske på annat sätt. Det finns möjlighet för privatpersoner att köpa loss mark av markägaren och bygga hus där
· Skolan – Hur ser skolans fortsatta överlevnad ut, vad krävs för att den ska få vara kvar och inte hotas av nedläggning med jämna mellanrum?
· Så länge det finns barn i skolklasserna och i förskolan kommer inte Västra Hargs skola läggas ner. Att tex profilera skolan skulle vara ett sätt att göra skolan mer attraktiv och få fler att välja sig till den. Möjligheterna till ett utökat upptagningsområde ses över under året.
· Bredband etapp 2 – Finns det hjälp att få?
· Kommunen har ingen möjlighet att ge ekonomiskt stöd i arbetet med fibergrävningen.

Den 23/8 hölls årets byalagsfest. Även detta år bjöd vi in alla föreningar i Västra Harg där de kunde informera om sin verksamhet samt ha någon slags tävling som mot slutet av dagen resulterade i en prisutdelning. Efter utvärdering av byalagsfesten fastslogs det att konceptet varit uppskattat men att vi nog måste tänka om och hitta ett nytt koncept till nästa år. Vi sparar däremot guldkornen som vi vet lockar både barn och vuxna så som grillbuffen och tipspromenaden.

Årets Västrahargare tilldelades i år Lindhia Peterssonför hennes engagemang att få Ekliden att blomstra. Priset, i form av blommor, tavla och att få signera en fågelholk, överlämnades i samband med Västra Hargs kyrkas 200 års-firande i kyrkan den 11 oktober.

Under året har vi vid varje möte haft frågan om bredband etapp 2 uppe, men då de ekonomiska förutsättningarna varit dåliga har ännu ingen lösning hittats för hur det ska kunna drivas vidare.

Vi har under året haft kontakt med kommunen angående en önskan om att öka upptagningsområdet för Västra Hargs skola. Fredrik Olofsson har varit den som skött kontakten och som lämnat in svar på skrivelsen därifrån . 

























Västra Harg den 16 februari 2016
Jenny Lång
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